

17 октября 2014 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ (№35)  
О ПРОВЕДЕНИИ ЦЕРЕМОНИИ ПЕРЕДАЧИ ОБОРУДОВАНИЯ  
ПО «ПРОЕКТУ ПО БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ В ГОРОДЕ  
УЗГЕН УЗГЕНСКОГО РАЙОНА ОШСКОЙ ОБЛАСТИ»

24 октября 2014 года (пятница) в 15:00 в здании государственной администрации Узгенского района (г. Узген, ул. Ленина, 223) состоится Церемония передачи оборудования в рамках грантовой программы Правительства Японии «Корни травы и человеческой безопасности» по «Проекту по безопасности дорожного движения в г.Узген Узгенского района Ошской области» с участием **Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в Кыргызской Республике г-на Такаюки КОИКЭ и Мэра города Узген г-на Нодирбека КАРИМОВА.**

В рамках реализации данного проекта Мэрию города Узген будут переданы: комплект светофорного оборудования и дорожные знаки для перекрестка улиц Мукуми и Мирзарахимова (1 шт.), комплект светофорного оборудования и дорожные знаки для перекрестка улиц Манаса и Малабекова (1 шт.), на общую сумму **45 835 долларов США.**

Подписание грантового контракта по данному проекту было проведено 20 марта 2014 года. Оказание данной грантовой помощи подтверждает усилия Японии, направленные на обеспечение человеческой безопасности - одного из приоритетных направлений японской международной политики.

*Грантовая программа «Корни травы и человеческой безопасности» осуществляется в Кыргызской Республике с 1996 года. Она направлена на решение проблемы основных потребностей человека (Basic Human Needs) при приложении усилий неправительственных организаций, органов местного самоуправления, учреждений первичной медицинской помощи, начального образования и др. За это время в рамках данной программы в Кыргызстане было реализовано 113 проектов на общую сумму 7 202 708 долларов США.*

---

**Регистрация представителей СМИ, желающих принять участие в церемонии, производится до 15:30 24 октября 2014 года. За более подробной информацией просьба обращаться в Посольство Японии в КР по тел: (0312) 30-00-50/51. Контактные лица – Эгемберди/Сауле.**